
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 

05 квітня 2016 р.                                                 Київ                                                           № 187-р 

 

 

 

 

Про надання дозволу  

на концентрацію 

 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника 

товариства з обмеженою відповідальністю «КУА ТЕМП» (далі – ТОВ «КУА ТЕМП») і 

публічного акціонерного товариства «ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ 

ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «ПРОМАКТИВ» (далі – ПАТ 

«ЗНВКІФ «ПРОМАКТИВ») (усі – м. Київ) про надання дозволу ТОВ «КУА ТЕМП» на 

укладення договору про управління активами ПАТ «ЗНВКІФ «ПРОМАКТИВ», 

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає у зміні ПАТ «ЗНВКІФ «ПРОМАКТИВ» компанії з управління 

активами з товариства з обмеженою відповідальністю «ТАС ЕССЕТ МЕНЕДЖМЕНТ»  

(м. Київ, Україна) на ТОВ «КУА ТЕМП». 

 

За наданою заявниками інформацією: 

 

ПАТ «ЗНВКІФ «ПРОМАКТИВ» пов’язане відносинами контролю із суб’єктами 

господарювання – резидентами та нерезидентами України, які здійснюють діяльність, 

зокрема,  із: надання допоміжних послуг у сфері фінансового посередництва (надання 

агентських послуг), надання послуг страхування життя, інших послуг страхування, крім 

страхування життя; надання послуг туристичних агентств та операторів; консультаційних 

послуг з питань управління комерційною діяльністю й керування; здавання в оренду й 

експлуатацію власного чи орендованого нерухомого майна (елеватора) у межах Вінницької 

та Кіровоградської обл.; надання послуг із зберігання та складування зернових культур у 

межах Вінницької та Київської обл.; вирощування та реалізації: зернових та олійних культур, 

реалізації продукції хімічної промисловості (мінеральних добрив); розведення великої 

рогатої худоби та заготівлі молока незбираного для подальшої промислової переробки в 

межах Вінницької обл.; вирощування енергетичної верби та реалізації деревини паливної у 

вигляді тріски з верби; виробництва енергії на твердопаливних котлах у межах Вінницької 

обл.;  здавання в оренду власної (чи орендованої) нежитлової нерухомості; надання послуг у 

сфері інформаційних технологій і стосовно комп’ютерної техніки, послуг з процессінгу 

платежів за платіжними картками; виробництва вантажних вагонів; сталевого лиття (виробів 

з чорних металів – частин до залізничних локомотивів або моторних вагонів, трамвая або 

рухомого складу); будівництва житлових і нежитлових будівель (робіт електромонтажних); 

роздрібної реалізації фармацевтичних товарів у спеціалізованих магазинах;  
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ТОВ «КУА ТЕМП» здійснює діяльність з управління активами та пов’язане 

відносинами контролю із суб’єктом господарювання – резидентом України, який здійснює 

діяльність з надання послуг охорони. 

 

учасники концентрації не пов’язані відносинами контролю з іншими суб’єктами 

господарювання. 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та  

пунктом 4.3 Положення про порядок подання заяв до Антимонопольного комітету України про 

попереднє отримання дозволу на концентрацію суб’єктів господарювання, затвердженого 

розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (із змінами), 

Антимонопольний комітет України 

 

ПОСТАНОВИВ:  

 

Надати дозвіл товариству з обмеженою відповідальністю «КУА ТЕМП» (м. Київ, 

Україна, податковий номер 38727330) на концентрацію у вигляді укладення договору про 

управління активами публічного акціонерного товариства «ЗАКРИТИЙ 

НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД 

«ПРОМАКТИВ» (м. Київ, податковий номер 38321965). 

 

 

 

 

В. о. Голови Комітету                                                                                      М. НІЖНІК 


